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JOGANDO COM OS DADOS

Vamos descobrir quem consegue formar o maior e o menor numero com 3
algarismos? Em cada jogada pinte de azul o maior numero e de amarelo o
menor numero.

Nome dos |Jogada 01 |Jogada 02 |Jogada03 |Jogada 04 |Jogada 05
jogadores

Ana 431 156

Maria 265 333

Bruno 452

Felipe 564
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EXEMPLO:

Jogador 01 : pegou as cartas 2, 6, 9 - maior numero possivel 962

Jogador 02: pegou as cartas 1, 8, 7 - maior nimero possivel 871

Jogador 03: pegou as cartas 8, 9, 0 - maior nUmero possivel 980

Jogador 04 : pegou as cartas 3, 7, 5 - maior numero possivel 753

Vence o jogador 03 e leva todas as cartas da rodada.
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Algumas solucdes possiveis
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